
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Купрієнко Сергій

DJ, ДІ-ДЖЕЙ, ЗВУКОРЕЖИСЕР, СВІТЛОРЕЖИСЕР, 45 500 ГРН.
 15

січня     Місто: Львів

Вік: 56 років
Режим роботи: вільний графік роботи, додатковий заробіток, плаваючий графік роботи
Категорії: ЗМІ, TV, Радіо, Сфера розваг, Інші пропозиції

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

DJ, ді-джей, звукорежисер, світлорежисер
Вест Саунд (Шоу бізнес), Львів
08.1984 − По теперішній час (41 рік 5 місяців)

Обов'язки:

DJ Cooper вдале поєднання ді-джея та ведучого свята, веселі непересічні конкурси, тости, анекдоти. Гарне почуття
гумору та такту, чудовий музичний смак та відчуття атмосфери свята. Проведення весілля у європейському,
національному чи тематичному стилі. Збереження усіх весільних традицій та канонів. Уважно вислуховуються,
беруться до уваги та втілються у життя усі Ваші побажання, щодо організації Вашого Свята. У творчому доробку
більше 5000 проведених святкових подій - професійний досвід роботи понад 10 років. Тільки перевірені супер-хіти
усіх часів та народів, стилів, жанрів та напрямів музичної естради, при потребі широкий музичний спектр розмаїтого
весільного жанру польки, вальси, коломийки і т.д. і т.п. Організація вражаючого світло-музичного та лазерного шоу

Освіта

Львівський університет ім. І.Франка, факультет журналістики (Львів)
Спеціальність: журналіст
повна вища, 09.1981 − 05.1987 (5 років 7 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній, Німецька - Середній, Французька - Середній, Російська - Високий рівень (вільно),
Польська - Вище середнього, Українська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Мій професійний досвід понад 10 років, а кількість проведених святкових
заходів давно зашкалює далеко за тисячу. Причому це свята розмаїтих форматів - від приватних вечірок до
багатотисячних перфомансів. Я саме той харизматичний професійний ведучий Вашого свята, котрий зможе своїм
креативом захопити усіх гостей однією ідеєю, змусить засяяти Ваше весілля яскравими фарбами щастя, радості та
кохання <p>Робота в якості ведучого програм та ді-джея на радіо «Львівська хвиля», «Радіо Люкс», «Радіо
Незалежність», «Радіо Ініціатива» «Авто ФМ » та «Star FM». Досвід роботи в якості Disc Jockey у клубах «Романтик»,
«Данко», «Меридіан» та VIP-DJ у нічних клубах "Мі-100»", "Галактика", "Міленіум", "Занзібар" резидент та promo-DJ у
нічних клубах "Сафарі", "Метро", "Sankoff", "Антураж", "Пікасо", "Рафінад", "Лемберг", "Феномен", "Шоколад", "Культ",
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"Тортуга", "Спліт", "Папілон", "Степ", "Континент", "Лірой"</p>
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  DJ елітного класу, котрий створює динамічне, веселе, стильне,
незабутнє свято, масу феєричних емоцій та позитивних вражень, У музичній танцювальній програмі тільки перевірені
супер-хіти усіх часів та народів, Враховуються музичні смаки усіх вікових катего
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